

遥远的南诏古国消失在漫漫的历史长河中,曾经与唐王朝对抗的霸气和灿烂辉煌的盛世,如今只能凭借遗留下来残缺不全的文字和斑驳的青铜遐想。南诏国如何起源,如何统一六诏,如何雄霸西南,如何对抗唐王朝?走在大理旖旎秀美的山水间,不觉寻思这里是何孕育出了这个神秘强大的王国。遥想历史,史书告诉我,风、火、雪。



南诏

○赵成杰

尾关古城楼,眺望西洱河,想当年,唐军多次入侵南诏,多次兵败于此。天宝一战,唐将李宓命丧西洱河。遥想历史,刀光剑影,血腥浓烈,如此悲壮!

下关地处洱海下游,是洱海的出水口,故名下关,也叫龙尾关。奔流湍急的西洱河把苍山斜阳峰劈开,成了守护大理的坚固城墙,外侵之敌被阻挡在河岸。皮逻阁从巍山进发,越过西洱河,定都太和城。站在龙

洱海故事

王者追逐

○施立卓

“汉习楼船”是昆明大观楼联上的一个历史典故,它讲述的是一位王者对开疆拓土的追逐。

据说,西汉年间,博望侯张骞出使西域大夏国(今阿富汗一带)归来后,向汉武帝报告了一个难解的信息:“在大夏竟然有遥远之地四川出产的邛竹杖和蜀布交易。”汉武帝是一位痴迷权力并富有雄才大略的君主,自然对这个信息极为敏感。他思忖,必然有一条通道,从四川往西通过印度再到达大夏。如果打通这条道路,对付西南夷和西域可谓一箭双雕。于是,他派遣使者从四川往西,结果“皆闭昆明,莫能通身毒(印度)”。不明就里、落魄归的使者又将另一个难解的信息报告给了汉武帝,说要到身毒,得强渡一个叫“昆明”的汪洋大海,强攻一个叫“昆明”的野蛮族群。这促成汉武帝在长安筑了一个也称“昆明”的人工湖,并在湖上造楼船练水师。从此,昆明湖成了帝国扩张的象征。1000多年以后,汉武昆明已经和楼船一起灰飞烟灭,却出现了另一位虚荣心极强因而好大喜功的清朝乾隆皇帝爱新觉罗弘历,这位君主也怀有一腔野心,效仿汉武帝将颐和园翁山命名为昆明湖,每年夏天在湖上练武演操,企图将遥远的洱海故事赓续。汉武帝的昆明湖是野心的流露,

弘圣寺塔



弘圣寺塔位于苍山中和峰麓,大理古城西南角,始建于宋代(大理国时期),明代李元阳曾维修。为十六级密檐式方形砖塔,通高34.87米,塔身第一层西面设门,一层自十一层起逐层收分,塔心中空呈筒状,塔刹保存完好。

1981年维修时在塔顶清理出大理国时期的文物一批,是研究大理国时期大理宗教、历史不可多得的珍贵实物资料。1965年被云南省人民政府公

布为第一批省级重点文物保护单位。2013年被国务院公布为第七批全国重点文物保护单位,保护管理机构为大理市文物保护管理所,使用责任单位为大理省级旅游度假区管委会。保护范围是:东以大门南北延伸线为界,南以现有围墙为界,西以距塔150米的南北横切线为界,北以进修学校北围墙为界。建设控制地带:以保护范围外延30米为界。

(资料由大理市文物保护管理所提供)

大理人民广播电台《政风行风热线》节目预告

《政风行风热线》栏目:11月27日上线单位及领导:中国联通大理分公司总经理张瀚予。上线的主要内容:针对行业作风建设和服务质量情况;接受群众咨询投诉;听取社会各界的意见建议。直播时间:11月27日11:00—12:00,重播时间:11月27日16:00—17:00。栏目热线:2171777,2191777;敬请关注大理人民广播电台AM1044,FM99·9《政风行风热线》。

不投降。最后,皮逻阁攻破弹尽粮绝的邓赕城,柏洁夫人跳海殉国,她的贞烈,古今能有几人?

卷山·雪

苍山又名点苍山,由十九座南北横亘的山峰组成,北起上关,南至下关,如同一只宽广的臂膀挽护着水土丰茂的大理坝子,保护着初生的南诏国。苍山十九峰,巍峨雄壮,山势险峻,山顶终年积雪,构筑了南诏国西边的天然屏障。遥想当年南北关口战火纷飞的场面,壮烈悲惨,而敌人试图绕道从苍山背后越过,却因山高峰险无法穿越。南诏王面对神赐的苍山屏障,如天降神兵,西边可安枕无忧。

苍山雪洁白无瑕,经夏不消,是苍山景观中的一绝。遥想当年,南诏之敌曾多少次越过这里,白雪皑皑,没有硝烟战火,他们都被冰雪化作洁白的雕塑。

洱海·月

洱海古称叶榆泽,形状如人耳,故取名“洱海”。洱海南北狭长,静静地依卧在苍山脚下,如同天然的护城河,抵挡东面之敌,庇护着南诏王的梦想。浩浩荡荡的洱海水,波澜不惊,舰船难渡。千里迢迢远征而来的吐蕃军队抵达罗荃半岛,眺望洱海西面炊烟袅袅,太平安宁,只能止步不前,望海兴叹。应证了司马相如当年兴师到此的感叹,“此水可挡十万,昔人空有万三千。”

洱海犹如坠入水中的一面镜子,好静美,映衬着白族人淳朴美丽的神话。抵达这里的征服者看到如此美丽的洱海月,是否忘却故乡的那片呢?思乡深切的战士一心战斗,最终长眠于南诏王的铜剑下,长眠于此。

上关花传说是中国美丽的柏洁夫人。因丈夫丧命“松明楼”,誓死抵抗南诏军团的铁蹄,围城三月

大理市各级重点文物保护单位介绍



一切为了人民 一切依靠人民 一切为了造福人民

大理时报数字报刊平台
www.dalishixun.com
欢迎广大博友关注大理时报新浪微博
有新闻线索请@大理时报

中共大理市委主办

传真电话:2121743
Email:dlsxtg@163.com
新闻热线:2121743 13577238900

2013年11月27日 星期三
农历癸巳年 十月二十五

5 晴
5°C~19°C

第27期 编辑/罗绍亮
内部资料 免费赠阅

市委办公室认真学习贯彻十八届三中全会精神

近日,凤仪镇组织开展“奉献爱心、无偿献血”义务献血活动。来自凤仪镇的机关干部、各村干部群众和学校、企事业单位人员踊跃献血,活动取得了良好效果。

赵思兰 摄

海东开发强力推进有成效

开发现场,车轮滚滚,尘土飞扬,场面宏大,热火朝天;马尾山上,挖掘机、推土机、装载机、压路机、重型卡车等各种机械来回穿梭,紧张施工,一片繁忙。海东开发正马力推进,卓有成效,振奋人心。海东,正成为滇中中心城市带建设的主战场,城镇化示范区、跨越式发展示范区和生态文明建设新的增长极。

2013年,作为海东开发的关键之年,虽然在历经10年的开发建设中只是稍纵即逝的一年,但在海东开发史上写下了浓墨重彩的一笔,使这一伟大工程迅速打开局面,让人眼前一亮,为之振奋。截止

规划编制全面展开。海东开发秉承“富规划、精建设”的理念,坚持以规划为龙头,精心组织开展控制性详规编制工作,完成了大理海东新城区中心片区控制性详细规划、大理海东新城

深入贯彻州委州政府调研会议精神
实现全市争先进位率先发展率先跨越

(下转第二版)

区北片区控制性详细规划和大风顶名胜区控制性详细规划、罗荃湾片区详细规划编制工作,完成道路网规划,实现了海东新城片区控制性详细规划全覆盖,为海东山地城市绘就了宏伟蓝图。此外,专项规划同步推进,市政道路、绿地系统、水环境市政基础设施、电力工程、通信基础设施、天然气利用、地质灾害等专项规划已顺利完成初步评审工作,中心城区相关村庄规划正抓紧实施。目前,大理卫校整体搬迁项目、大理市行政中心项目、森警大理支队迁建项目、起凤公园项目等已开工项目快速推进,民生工程项目全力实施,市政基础设施建设项目建设全面启动,大理华彬低碳绿色生态度假项目、中国·大理海东创意经济园区项目、滇西国际商贸物流基地项目、海东方及悦榕庄酒店项目正强力推进。今年1—10月,累计完成投资达22.8亿元。

元。(下转第二版)

我市安排部署苍山十八溪
无序取水专项整治工作

11月20日,我市召开苍山十八溪无序取水专项整治工作会议,就如何保护、管理、开发利用好苍山十八溪水资源,打击违法、无序取水行为进行安排部署。

苍山是一座天然的绿色水库,来自苍山十八溪的优质泉水经海西坝子,灌溉着海西的万顷良田,哺育着世代生活在海西的人民,是补给洱海的重要水源。据统计,苍山十八溪平均年地表径流量2.34亿立方米,占洱海水资源量的24.7%。近年来,随着城市化进程的不断加快,苍山水资源利用程度的不断提高,水资源需求呈现快速增长的态势,供需矛盾日益凸显,特别是我市连续四年遭遇干旱,经济社会发展需求与水资源条件之间的矛盾十分突出。目前苍山十八溪共有无序取水点181个,年取水量为1.6亿立方米,占苍山十八溪年平均径流量的68.8%。由于苍山十八溪的无序取水,造成大部分优质水源无法注入洱海,入湖水量不断减少。为有效遏制和减少违法取水行为,合理、节约利用苍山十八溪水资源,目前我市成立了苍山十八溪无序取水专项整治领导组,制定了《大理市苍山十八溪无序取水专项整治实施方案》。

会议要求,苍山十八溪水资源管理要在保证海西人民群众基本生产、生活用水的基础上,由粗放管理变为科学管理,由无序管理变为有序管



我市首家家庭农场成立

近日,大理市园丰家庭农场在工商行政管理部门正式注册登记,成为大理市首个“家庭农场”。大理市园丰家庭农场坐落在挖色镇大村横梁子村民小组,农场从村组流转1000亩林权进行投资,从业人员主要为家庭成员,经营范围包括经济林木种植、园艺设计、绿化、果蔬栽培、销售。目前,农场已进入筹建阶段,正抓紧基础设施建设。周应良 杨杏叶

市粮食局开展粮油科技服务进军营活动

日前,市粮食局联合组织驻关部队后勤军需部门领导及部分官兵开展以“弘扬传统,崇俭戒奢,节约强军、餐桌先行”为主题的“粮油科技服务进军营,餐桌节约促强军”主题系列活动。活动组织驻关人民解放军、武警、消防、预备役、六十医院等后勤军需部门领导及部分官兵参观云南大理军粮供应站粮食筹集、保管、供应等业务流程。同时,举办了“粮油科技进军营”主题讲座,发放《粮油营养健康常识》科普读物并组织相关学习,受到驻关部队官兵的好评。杨振雄

云南生物多样性图片展在大理展出

11月21日至24日,由省环境保护宣传教育中心举办的云南生物多样性图片展在州群艺馆展出,期间向市民免费开放。云南生物多样性大型图片展,旨在充分展示云南省良好的生态环境资源和生态文明建设成果,让更多的人了解和认识七彩云南的生态奥秘和价值,唤起更多有识之士关心和参与到这片净土的保护中来。展览主要包括前言、地质地貌(地质、地貌、景观类)、植物(地衣、苔藓、真菌、裸子植物、被子植物及植被类型)、动物(昆虫、鱼类、两栖爬行类、鸟类、兽类)、生物产业类、结束语等六部分内容,共展示由主办方精心挑选的图片260幅。

云南地处我国西南边陲,因其独特的地貌环境条件,孕育了丰富而独具魅力的生物多样性,享有“生物王国”、“物种资源基因库”的美誉。虽然云南土地面积仅占全国的4%,但维管束植物和脊椎动物物种总数却分

瞬间向观众诠释出“七彩云南,和谐之美”的永恒主题,彰显出云南人民保护生物多样性、建设国家生态安全屏障、争当全国生态文明建设排头兵的坚强决心。此次图片展恰逢州庆,活动吸引了许多市民前往观看。

记者 罗绍亮

市教育局第七次党代会召开

11月21日,市教育局召开第七次党代会,组织保证。

市教育局第六次党代会以来,全市教育系统党风廉政建设和反腐败工作取得新进展、新成效,促进了全市教育事业健康和谐发展。今后三年,市教育局将坚持标本兼治、惩罚并举、注重预防的方针,着力转变领导干部作风,认真解决群众反映强烈的突出问题,以改革创新精神全面推进全系统惩治和预防腐败体系建设,为促进全市教育的改革与发展提供坚强的政治保障和纪律保证。

五年来,市教育局党委按照“围绕教育抓党建,抓好党建促发展”的总体思路,科学部署,扎实推进,党组织的战斗堡垒作用和广大党员的先锋模范作用得到进一步发挥,党建工作取得显著成绩,为全面提高教育质量提供了坚强的政治和组织保障。今后三年,市教育局将以加强党的执政能力建设、先进性和纯洁性建设为主线,以立德树人为根本任务,以教师队伍建设为重点内容,以转变作风为保证,努力建设学习型、服务型、创新型党组织,为全市教育科学发展和谐发展跨越发展提供坚强的

会议听取和讨论通过中共大理市教育局第六届委员会工作报告、中共大理市教育局第六届纪律检查委员会工作报告,选举产生了中共大理市教育局第七届委员会和中共大理市教育局第七届纪律检查委员会。

市委常委、市委宣传部部长杨仁广,市委常委、市委组织部部长杨仁熙,市政协副主席徐力进到会作指导。

记者 杨

市工业和信息化局强内功促发展

市工业和信息化局紧紧围绕“全省工业十强县”。

今年1—10月,全市辖区工业总产值完成259.06亿元,同比增长22.52%。全市工业经济呈现较快增长态势,运行总体平稳,各主要经济指标持续快速增长,各重点工业企业健康稳步发展。产业结构不断优化,基本形成了烟草烟辅、机械装备制造、生物医药、食品饮料及农副产品深加工、水泥建材、电力能源和轻工纺织等7个优势特色工业产业。规模企业不断增多,截至目前,全市共有工业企业3115户,其中,规模以上工业企业59户,产值超亿元企业23户,销售收入上亿元企业19户,上缴税金上千万元企业14户,增加值从2007年的48.14亿元增长到2012年的105.9亿元,五年年均增长达17%,占全市GDP比重达41.36%,占全州工业增加值比重达45.03%,在全省129个区县中排名第9位,被省政府命名为

“全省工业十强县”。

今年1—10月,全市辖区工业总产值完成259.06亿元,同比增长22.52%。全市工业经济呈现较快增长态势,运行总体平稳,各主要经济指标持续快速增长,各重点工业企业健康稳步发展。产业结构不断优化,基本形成了烟草烟辅、机械装备制造、生物医药、食品饮料及农副产品深加工、水泥建材、电力能源和轻工纺织等7个优势特色工业产业。规模企业不断增多,截至目前,全市共有工业企业3115户,其中,规模以上工业企业59户,产值超亿元企业23户,销售收入上亿元企业19户,上缴税金上千万元企业14户,增加值从2007年的48.14亿元增长到2012年的105.9亿元,五年年均增长达17%,占全市GDP比重达41.36%,占全州工业增加值比重达45.03%,在全省129个区县中排名第9位,被省政府命名为

“全省工业十强县”。今年1—10月,全市辖区工业总产值完成259.06亿元,同比增长22.52%。全市工业经济呈现较快增长态势,运行总体平稳,各主要经济指标持续快速增长,各重点工业企业健康稳步发展。产业结构不断优化,基本形成了烟草烟辅、机械装备制造、生物医药、食品饮料及农副产品深加工、水泥建材、电力能源和轻工纺织等7个优势特色工业产业。规模企业不断增多,截至目前,全市共有工业企业3115户,其中,规模以上工业企业59户,产值超亿元企业23户,销售收入上亿元企业19户,上缴税金上千万元企业14户,增加值从2007年的48.14亿元增长到2012年的105.9亿元,五年年均增长达17%,占全市GDP比重达41.36%,占全州工业增加值比重达45.03%,在全省129个区县中排名第9位,被省政府命名为

记者 王淑云

双廊镇开展第二批旅游服务业违法排污行为整治



11月20日,双廊镇联合市环保、公安、洱管、工商、城管等部门开展洱海流域旅游服务业违法排污行为整治行动,对53家餐饮客栈经营单位违法设置的污水排放口、排污管依法进行强制拆除和封堵。

近年来,环洱海旅游圈成为大理旅游的一大亮点,双廊旅游市场持续火爆,出现了“一站式”的发展。但由于洱海周边乡村旅游、餐饮、客栈和养殖业的兴起,各种不合理、不文明的生产经营行为和生活方式日益凸显,公共环保设施建设滞后等原因,使得洱海水质受到污染,洱海面临严峻的生态危机。

据了解,当天被强制执法的这53家餐饮客栈经营单位是整治行动的第二批强制执行对象。早在11月11日,违法排污行为整治组就对第一批的64家违法排污经营单位及封堵过程中新发现的4家经营户的排污口进行了强制拆除和封堵。执法行动得到大部分经营业主的理解。水漾客栈经营业主王江告诉记者,他到大理比较早,当时就想到新建客栈,保护洱海是第一步。他说:“我们在自然的环境里,首先要感谢自然给予我们的条件,意识上要站在一个高度,洱海清,大理才兴。”图为工作人员对排污口进行封堵。

为了保护和改善生

及封堵过程中新发现的4

(上接第一版)

——招商引资稳步推进。继去年与亿科投资、北京康联、省城投、云南柏悦等16家企业签订投资协议之后,海开委继续加大招商引资力度,吸引了苏宁环球等大批知名企业家纷纷前来洽谈项目合作。在首届南亚博览会上,与北斗卫星文化产业发展有限公司合作,建设北斗卫星应用的高端文化产业、商务发展集聚区,滇西酒店用品总部基地快速推进,将为海东山地新城建设提供不竭动力和经济支撑。

与此同时,海东开发在筹措开发资金、重点项目申报、社会管理等方面取得显著成效。自海开委成立以来,已完成融资64.7亿元,已办结各类审批事项941件,主动为当地群众办实事,组织实施优秀学生奖励、困难学生补助、教师节慰问、孝老爱亲表彰、老年人关怀等民生关爱、扶农惠农措施,共投入惠民资金6000余万元。记者 杨

开展爱国卫生运动 创建文明卫生家园

为积极响应教育部门的号召,让师生养成“终身体育”的良好习惯,近日,下关一小举办第32届冬季运动会。运动员们在赛场上顽强拼搏、奋力争先,校园内洋溢着“我运动,我健康,我快乐”的欢乐气氛。

杨敏杰 摄



展腾律师事务所荣获省首届公诉人与律师辩论大赛团体三等奖

近日,大理市司法局积极组织律师参加全州律师事务所的遴选,展腾律师事务所在预选赛中脱颖而出,代表大理州律师队参加全省首届公诉人与律师辩论大赛,荣获团体三等奖。

为认真贯彻中央、省委关于推进法治国家、法治云南建设要求,进一步提高公诉人和律师的公正廉洁执法能力,弘扬社会主义的执法观和执业观,省检察院、省司法厅共同举办首届云南省公诉人与律师辩论大赛。比赛分预选赛、半决赛、决赛三个阶段。采取三人组队对抗形式,每场比赛包括发表意见、自由辩论、总结陈词三个阶段。全省200多支公诉人代表队和律师代表队采取不同形式的集训,经过紧张的州、市预选赛,共有16个州、市的34支公诉人代表队和律师代表队进入了半决赛。展腾律师事务所代表大理律师队参加了半决赛,最终取得了团体三等奖的好成绩,其中,参赛律师吴孔榕获得了优秀辩手称号,薛乔、马薇分别获得了优秀辩手提名奖。

参加此次论辩大赛,有效地促进了全省广大检察官、律师间的交流,增进了同广大检察官和律师间相互学习、相互借鉴的机会,既实现了岗位练兵,又达到了提升素质、锻炼队伍的目的。同时,让社会各界从精彩法理论辩中、从鲜活的案例中学习法律知识、弘扬法治精神,更好地发挥优秀公诉人和优秀律师的引领示范作用,进一步推动法治云南的建设。

余鸿梅 李杨裕荣

市第一人民医院普外科、消化科在省级临床重点专科评审中喜获佳绩

11月1日,在云南省省级临床重点专科评审活动中,大理市第一人民医院普外科和消化科凭借出众的综合实力,均以全省总分排名第一的好成绩,顺利通过评审,跨入了省级临床重点专科的行列,充分体现了大理市第一人民医院较强的学科建设水平。

评审主要以查看申报材料、医院自评、现场汇报和集中答辩等方式进行。普外科主任孙文、消化科主任陶中原采用多媒体形式,从学科带头人与人才梯队、业务技术、基础设施、研究能力和教学能力等方面进行了申报项目创建情况汇报,并详细地回答了评审专家针对专科特色、优势及专科队伍建设等方面提出的系列问题。在听取汇报后,评审专家组成员对两科在医疗服务、业务技术、科研教学等方面所取得的成绩给予

了充分的肯定。

术,

在大理州及至滇西地区处于领先地位。

省级临床重点专科代表着我省医疗技术和服务管理的最高水平。此次大理市第一人民医院普外科和消化科顺利通过了云南省省级临床重点专科的评审,既是对专科学术地位的充分肯定,也是推动学科进一步发展的重要契机,标志着两个专科的综合实力已在省内同级同类医院中处于领先地位。

杨咏梅



冬阳送暖,叶舞花香,11月20日,大理市民族中学迎来了一批特殊的客人——大理天南混凝土有限公司和大理市兴红沙石有限公司2家爱心企业。他们给学校送来了价值65000元的行李和价值10000元的太阳能,为孩子们送去了浓浓的关爱。

“有了这厚实的行李,我们以后可以睡得更香啦!”在学生宿舍里,学生们有的开心地铺着崭新的行李,有的迫不及待地坐在床上,喜悦之情洋溢在一张张稚嫩的笑脸上。

据了解,大理市民族中学的学生都来自太邑乡的5个村委会,由于地处偏远山区,大部分的学生家庭贫困,住宿条件极为一般。特别是目前正值冬季,天气寒冷,有的学生床上只有一床薄薄的被子。了解到这些情况后,大理天南混凝土有限公司为学校住校学生赠送了175套价值65000元的行李,大理市兴红沙石有限公司则赠送了价值10000元的太阳能。

赠人玫瑰,手留余香;奉献爱心,收获希望。大理天南混凝土有限公司和大理市兴红沙石有限公司2家企业的爱心传播,温暖了全校师生及家长的心,营造了和谐幸福的社会氛围。民族中学的校长苏丽华激动地说:“2家爱心企业的善举,不仅改善了学校住校生的住宿条件,更给师生们带来了动力。我们会把这次捐赠活动变成学校教育教学活动的催化剂,力争把工作做得更好,以更加优异的成绩回报社会、回报企业。”记者 李锦芳

明珠社区举办防震减灾知识讲座

11月20日,在市纪委、市地震局的大力支持下,大理创新工业园区明珠社区举办防震减灾知识培训讲座。地震发生的原因、产生的危害、遭遇地震时的逃生技巧,以及楼房地震、平房地震及室外地震避险方式方法,还与现场群众进行了交流互动。

近年来,地震等地质灾害频发,造成了严重的人员伤亡和财产损失。为提高广大群众的防震减灾意识,保障人民群众人身及家人生命财产安全,最大程度地降低地震带来的损失,讲座邀请到原大理州地震局专家为居民群众防震减灾知识宣传。

此次讲座共有辖区居民100余人参与,通过防震减灾知识科普讲座,很好地向社区居民宣传了防震减灾知识和自救互救常识,进一步增强了广大居民群众的防震减灾意识以及紧急避险的应变能力。

王晓冉

下关二中举办第36届运动会

11月20日,下关二中举办第36届运动会,进一步激发了全校师生的体育热情,丰富了师生精神文化生活,营造了热烈的比赛气氛,鼓舞了运动员的斗志。

运动会中,校园里一片欢歌笑语、青春飞扬的景象,学校体育场成为同学们的乐园。本次运动会比赛内容丰富,形式多样,趣味性较强,有运球接力、篮球定点投篮、男女接力往返跑、集体跳绳、男生引体向上、女生仰卧起坐以及教职工排球赛和歌咏比赛等项目。

参赛运动员们积极参与、挑战自我,以健康和乐观向上的精神面貌展示了良好的身心素质,以顽强拼搏、勇于超越、全力争胜的竞技水平,赛出友谊,赛出风格。省级临床重点专科代表着我省医疗技术和服务管理的最高水平。此次大理市第一人民医院普外科和消化科顺利通过了云南省省级临床重点专科的评审,既是对专科学术地位的充分肯定,也是推动学科进一步发展的重要契机,标志着两个专科的综合实力已在省内同级同类医院中处于领先地位。

杨咏梅